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Ata da décima primeiro sessão ordinária da
oitava legislatura da Câmara Municipal de Alto
Alegre do Maranhão-MA.

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco às 17:30 horas,
nesta cidade de Alto Alegre do l,4aranhão - MA, na sede da Câmara Municipal, situada
na Rua São Lucas, s/n - Santo Antônio, nesta cidade, com a presença dos Vereadores
Antônia Katiane dos Santos de Souza, Davids Lopes Lima, Eliane Silva de Oliveira,
luliana dos Santos Vieira, Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, Manoel Rodrigues Pereira,
Miriam Carneiro Costa, Patrícia Albuquerque Paiva, Ruidouglas de Almeida Rodrigues e
TarcÍsio Augusto Bezerra Paiva, sob a presidência da vereadora Juliana dos Santos
Vieira, secretariados os trabalhos pela vereadora Eliane Silva de Oliveira, reuniram-se
em sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre do
Maranhão-MA. Dando continuidade, em nome de Deus, A Senhora Presidente declarou
aberta a sessão. Em seguida A Senhora Presidente comunicou que se encontram na
secretaria da casa, para ordem do dia as seguintes matérias: Projeto de Decreto
Legislativo n" 04l2O25 Autoria: Manoel Rodrigues Pereira e Leocy Cutrim dos Santos
Sobrinho, "Altera a redação do Decreto Legislativo no 0112025, de 10 de abril de 2025
e dá outras providências"; Projeto de Resolução n" O6l2O25 Autoria: Leocy Cutrim
dos Santos Sobrinho, "Outorga título de cidadão Altoalegrense e outras providências";
Projeto de Resolução n" O7l2O25 Autoria: Patrícia Albuquerque Paiva, "Outorga
título de cidadão Altoalegrense e outras providências"; Projeto de Lei no l2l2025
Autoria: Patrícia Albuquerque Paiva, "Institui a Carteira de Identificação da Pessoa com
Fibromialgia e dá outras providências". Em seguida, a Senhora Presidente autorizou a

leitura do Projeto de Decreto Legislativo no 0412025, ao fim da qual ao fim da qual
encaminhou o mesmo às comissões competentes para emissão de parecer no prazo

regimental. Em seguida, a Senhora Presidente autorizou a leitura dos Projetos de
Resolução n" 0612025 e0712025, ao fim da qual encaminhou os mesmos às comissões
competentes para emissão de parecer no prazo regimental. Em seguida, a Senhora
Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei no 1212025, ao fim da qual encaminhou
o mesmo às comissões competentes para emissão de parecer no prazo regimental.
Continuando, a Senhora Presidente deu início ao Grande Expedlente, franqueando a

palavra aos vereadores inscritos, da qual fizeram uso: Leocy Cutrim dos Santos
Sobrinho, Manoel Rodrigues Pereira, Ruidouglas de Almeida Rodrigue, Davids Lopes
Lima, Miriam Carneiro Costa e Patrícia Albuquerque Paiva que cumprimentaram aos
vereadores e vereadoras e aos cidadãos presentes na galeria. Comentaram a

importância das matérias apresentadas na ordem do dia. Comentaram os prós e contras
da administração municipal. Apontaram falhas e acertos. Relataram problemas
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estruturais da cidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente usou a palavra
e, entre outras coisas, agradeceu a presença de todos. Falou sobre a importância do
Poder Legislativo em uma comunidade. Por fim, declarou encerrada a sessão e
autorizou que se lavrasse
por todos assinada. Eu

resente ata, que depo is de lida e achada conforme, será
Secretária da Mesa/* oL

Diretora lavrei esta e assino juntamente com o Presidente e todos os vereadores.
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